

Bílý kruh bezpečí z. s.  
U Trojice 1042/2  
150 00 Praha 5  
tel: 257 317 110  
IČO 47607483  
datová schránka: wvzjxkv

Statutární město Ostrava  
Magistrát  
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví  
Prokešovo nám. 8  
729 30 Ostrava

### **Žádost o prominutí uloženého odvodu za porušení rozpočtové kázně**

Bílý kruh bezpečí, z. s., se sídlem U Trojice 1042/2, 150 00 Praha 5 uzavřel se Statutárním městem Ostrava dne 3. 4. 2020 smlouvu s ev. č. 0507/2020/SVZ o poskytnutí neinvestiční účelové dotace z rozpočtu Statutárního města Ostravy v oblasti sociální péče č. 90 na zabezpečení projektu „Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím“ v celkové výši 176 000 Kč.

Po provedené kontrole projektu „Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím“ bylo shledáno nedodržení čl. IV Podmínek výběrového řízení, bod 8 Podmínek pro oblast sociální péče, že příjemce je povinen hradit náklady na realizaci projektu bezhotovostní platbou s výjimkou úhrady daňových dokladů do 1.000,- Kč.

Rozhodnutím Statutárního města Ostrava, Č.j. SMO/475541/21/SVZ/Ka ze dne 27.8.2021 byla Bílému kruhu bezpečí, z. s. za porušení rozpočtové kázně (dle smlouvy o poskytnutí neinvestiční účelové dotace, ev. č. 0507/2020/SVZ na zabezpečení projektu „Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím“, spočívající v neoprávněném použití peněžních prostředků v celkové výši 1 220 Kč, uložena povinnost zaplatit do rozpočtu Statutárního města Ostravy odvod ve výši 1 220 Kč.

**Jménem Bílého kruhu bezpečí, z. s. žádáme tímto o prominutí uloženého odvodu.**

Odůvodnění

Bílý kruh bezpečí, z. s. v rámci projektu „Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím“ poskytuje odbornou a krizovou pomoc osobám ohroženým domácím násilím v rámci celého Moravskoslezského kraje, kdy převážnou část uživatelů tvoří občané z regionu Ostravsko. Pomoc je poskytována obětem domácího násilí v návaznosti na policejní vykázaní násilné osoby ze společného obydlí, kdy ze zákona vyplývá úzká časová součinnost při předání potřebných záznamů tak, aby se oběti dostalo co nejdříve možné pomoci ze strany intervenčního centra. Také uživatelům na základě jejich vlastního rozhodnutí vyhledat pomoc v tíživé situaci.

Konec loňského roku byl pro naše pracoviště obzvláště náročný. Majitel prostor, ve kterých sídlily obě sociální služby Bílého kruhu bezpečí, tedy jak Poradna pro oběti trestných činů v Ostravě, tak Intervenční centrum Ostrava (13 let), nám v polovině roku 2020 oznámil, že bude potřebovat využívat naše pronajaté prostory pro vlastní potřebu. Nabídnul nám sice prostory náhradní, avšak jednalo se o prostory v suterénu budovy, které jsme vyhodnotili jako nedůstojné a nevhodné pro cílovou skupinu našich uživatelů. Během poměrně krátké doby jsme byli nuceni vyhledat prostory nové, aby co nejvíce odpovídaly potřebám našich uživatelů, především s ohledem na bezbariérovost, bezpečnost, dostupnost apod. Také zrealizovat přestěhování obou pracovišť a to tak, abychom co nejméně zasáhli do dlouhodobě nastaveného režimu pomoci obětem. Hlavní snahou bylo nepřerušit provozu a zajištění stálé pomoci obětem.

V souvislosti s touto náročnou situací na pracovišti došlo k administrativnímu přehlédnutí povinnosti hradit náklady na realizaci projektu bezhotovostní platbou s výjimkou úhrady daňových dokladů do 1.000,- Kč. Tato podmínka byla v daném dotačním období zavedena nově a z naší strany neúmyslně přehlédnuta a porušena.

V případě Bílého kruhu bezpečí, z.s. se jedná o první závažné pochybení v rámci hospodaření s přiznanou dotací SMO, i proto prosíme o laskavé zvážení prominutí odvodu.

Velmi si vážíme Vaší vstřícnosti a ochoty.

S pozdravem

V Praze 3. 9. 2021

*P. Vitoušová*

Mgr. Petra Vitoušová  
statutární zástupce



**BÍLÝ KRUH BEZPEČÍ, z. s.**  
U Trojice 1042/2  
150 00 Praha 5